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Møtereferat fra styremøte i Bodø Venstre. 
Sted:   Storgata 30, tirsdag 14.september kl 19-21 
Møtt:  Jostein Toftebakk, Odd Arne Klefstad, Terje Cruickshank, 

Alexander Kolberg, Ida G. Johnsen og Turid Høyersten-Holm 
Meldt frafall:  Wiveca N. Wilhelmsen-Holm, Ellen Kjellmo, Per Dalhaug og  

Eli Skintveit 
Gjest:   Arve Cruickshank, styremedlem Troms Venstre. 
 
Sak 1.  Godkjenning av innkalling og referat 
Vedtak:  
Innkalling og referat godkjent.  
 
Sak 2. Post og økonomi. 
Grei økonomi pr tiden.  Planen om begrenset bruk dette år for å være sterkere økonomisk 
utrustet til kommende valgkamp er så langt vellykket.   
 
Vi har pr.dato 41 betalende medlemmer.  
 
Vedtak: 
Regning fra valgkampen i 2007 fra Unge Venstre betales, og motkrav til Venstres 
hovedorganisasjon sendes.  Kasserer undersøker om det finnes sentrale midler til 
nominasjonsarbeidet.  
 
Sak 3. Valg 2011 
a) Nominasjonsprosessen - status. 
Terje Cruickshank utarbeider en ringeliste til styremedlemmene basert på valglisten fra 
2007 om hvem ønsker gjenvalg.  Sender en ny oppdatering til medlemmene hvor vi 
etterspør kandidater.   
 
b) Programprosessen - status.  
Det er gjennomført to program studiesirkler over temaene Skole og Småbedrifter.  To 
studiesirkler på temaene Sosialt Ansvar tirsdag 21.8 og Miljø 5.oktober gjenstår.  Så 
gjennomfører vi et programarbeidsmøte hvor vi konkretiserer og formuler 
programskissen søndag 24.oktober. 
 
Til studiesirkelen om Sosialt Ansvar har vi invitert som innledere Kurt Lyngved fra 
Batteriet i Nord-Norge og Henny Aune som er oppvekstkoordinator i Bodø Kommune.   
Til studiesirkelen om Miljø har vi invitert som innledere Bjørn Ivar Sjåfjell fra Miljø i 
Nord og Kaia Opsahl fra Grønn Hverdag.  I tillegg skal Terje Cruickshank forespørre 
noen fra Senter for Økologisk Økonomi ved Handelshøgskolen i Bodø for innledning.  
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c) LPN (lokal politisk nettverk)  
Neste lokalpolitisk nettverk er helgen 16-17 oktober i Bodø.  Det viktig at så mange som 
mulig stiller på dette denne helgen fra Bodø Venstre.  Lokallaget dekker eventuelle 
kostnader da indikasjonene fra Nordland Venstre er at disse blir meget moderate.   
 

Virksomhetsplan, (vedtatt på juni møtet): 
Vi gjør følgende justeringer/ tillegg til vedtatte plan. 

• Venstreskole trinn 1 gjennomføres 23.oktober kl 14-18.   
o Ansvarlig Terje Cruickshank 

• Programmøte gjennomføres 24.oktober kl 14-18 
o Ansvarlig Terje Cruickshank 

• Møte med fylkestingsgruppen tirsdag 5.oktober kl 18-19, før studiesirkelen.  
o Ansvarlig Jostein Toftebakk. 

• Styremøte før årsmøte tirsdag 11.januar kl 19-21.  
o Ansvarlig Jostein Toftebakk. 

• Årsmøte/ nominasjonsmøte torsdag 13.januar kl 19-21. 
o Ansvarlig Jostein Toftebakk. 

 
Medieprofilering. 

Vi har for tiden en positiv og relativ god medieprofilering.  Odd Arne Klefstad samler/ tar 
vare på artikler om eller av Bodø Venstre til neste LPN.  
 

1000 bedrifter på 20 dager.  
Salten Havbruk, Bodø Bakeri AS og Private Barnehagers landsforening er besøkt, i 
tillegg planlegger vi besøk hos Polar Quality i neste uke.  Lokallaget har dermed fulgt 
opp sentral kampanjen tilfredsstillende.   
 
 
Sak 4. Bystyrekartet. 
Borgerinitiativet om folkeavstemning går Bodø Venstre mot.  
 
Krisesenteret sliter økonomisk pga feil budsjettering.  Bekymringsfullt og må følges opp 
mer enn bare som en referatsak.    
 
Kommunedelplan for ytre havn.  En god og nødvendig plan utenom Lille Hjartøy.   
Venstre vil ikke ha steinbrudd og tilrettelegging for tungindustri på Lille Hjartøy og 
fremmer derfor forslag om å ta dette området ut av kommunedelplanen.  
 
Sak 5. Uttalelse / mediestunt 
Forslag Ida Johnsen “Kulturkvartalet – vi har råd til å snu.”, idéskissen vedtatt med de 
korrigeringer framkommet i møte  
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Sak 6. Vårsamling 2011 i Bergen.  
Vedtak: 
Bodø Venstre ser seg ikke økonomisk sterk nok til å delta på et slikt nettverk.   
 
Sak 7. Eventuelt/ orienteringer 

1. Møte med leder av Norges Venstrekvinnelag Torild Skogsholm torsdag 
9.september. Et meget positivt dialogmøte om demokratiutfordringer og hvordan 
utøve den gode ombudrollen.  

 
2. Invitasjon til debattmøte på fredag. ”Å LEVE OG LA DØ – DE VANSKELIGE 

VALGENE”.  Nordland Legeforening og Helse Nord RHF inviterer til 
debattmøte om noen av de aller vanskeligste spørsmålene i livet, og som 
helsevesenet må håndtere både etisk og fagmedisinsk hver eneste dag. Bli med og 
bidra med dine tanker. 
Tid: Fredag 17. september kl. 18.30 
Sted: Radisson Blu, Bodø 
Møteleder : Stein Sneve, Avisa Nordland 

 
3. Kommunalkonferansen i Venstre 2-3.oktober.  Terje Cruickshank reiser. 

 
4. Medlemsoppfølgning.  Terje Cruickshank har sent ut en liste på 3-4 medlemmer 

som hvert styremedlem må følge opp. 
 

5. Under den generelle debatten kom det fram ønske og enighet om å sette ”dropp 
out” eller ”turn-over” i høgskolesystemet som tematime på et styremøte i høst, 
hvorfor fullfører ikke studentene på nominert studietid?  Terje Cruickshank følger 
opp og søker innledere.  

 
 
Terje Cruickshank 
Referent.  


